



5 марта Центр детского творчества встречал гостей – ветеранов Вахитовского района. В этот день районная общественная организация ветеранов во главе с председателем Генрихом Петровичем Бердниковым организовала в стенах Центра праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Педагоги и творческие коллективы ЦДТ приняли самое активное участие в мероприятии. На одной сцене в этот день можно было увидеть хор ветеранов «Память» и вокально-хоровую студию «Вдохновение», инструментальный ансамбль «Вест» и театр-студию «Непоседы», кряшенский ансамбль «Айбагыр» и ритм-балет «Мистерия», ансамбль танца «Вдохновение» и Анвара Гиниятуллина, исполнившего попури татарских песен. Перед актовым залом гости праздника могли посетить совместную выставку Центра детского творчества и совета ветеранов, на которой были представлены рукодельные работы самых разных направлений декоративно-прикладного искусства. В преддверии столь важного и любимого миллионами наших сограждан праздника было очень приятно видеть радостные лица детей и взрослых, сумевших создать такое атмосферное и трогательное представление.